

## **Азбука чувашских эмблем**

29 апреля отмечается День государственных символов Чувашской Республики. Уважительное отношение к символам государственности – один из показателей культуры общества. Ведь они отражают историю народа, его прошлое и настоящее, традиции наших предков и новые устремления в будущее.

С целью повышения уровня знаний по истории развития и современному состоянию государственных символов Чувашской Республики Андрюшевская сельская библиотека провела час геральдики «Азбука чувашских эмблем», участниками которого стали юные читатели библиотеки. Встреча началась с знакомства с историей создания Герба, Флага и Гимна Чувашской Республики. Библиотекарь рассказала о значении эмблем, изображенных на гербе и флаге, а также о значении их цветов. Свой рассказ она сопровождала презентацией «Гербы и флаги современной Чувашии». Особо заинтересовала ребят чувашская легенда «Три солнца». Так они узнали, как на чувашских государственных символах появились три солнца. В заключение встречи библиотекарь отметила, что, к символике Республики нужно относиться с уважением, заботой и знать о них - обязанность каждого.